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ZxoAn Alwoiknong kat Owkovopiag (2AO)
TuAKa AOYLOTIKAG Kal XpNULOTOOLKOVOULKAG
Aldaokwv: Ap. Tkdykog Xpnotog

Maenua: NMAnpodopiwkn | (epyaactrplo)

Akadnuaiko €tog: 2013-2014
E€aunvo A’

5° ®uAA&SL0 AcKkNGEWV

AvTikeipeva 5°° epyactiplov

1. BonBewa tou Excel yla ouvaptroelg

o v ks wN

Ot Aoyikeg ocuvaptnoslc AND kat OR

H ouvaptnon TODAY
H ouvaptnon SUMPRODUCT
Ol otatiotikég ouvaptroelg AVERAGE, STDEV, MEDIAN, MAX, MIN, LARGE, SMALL, MODE, CORREL,

COVAR kot FREQUENCY

N

Ot ouvaptnoelg avadopac HLOOKUP, VLOOKUP
8. Avalntnon otoxou (Mevol Asdouéva—=>Availuon miBavotitwv—>Avalntnon otoxou)

Juvduaopog twv cuvaptioewv AND kat OR pe tnv cuvaptnon IF

9. NpooBeta tou Excel (mpooBeto emihuong, makéto epyaieiwv avaiuong, ...)

10. EmiAvon ovotApatog N eflowosewv pe N ayvwotoug pe To mpooBeto emiluong (Mevou

Asdopéva>Emniduon)

Ou akoAouBeg aocknoelg Oa amoteAécouv ta 5 PUAAa epyaciag evog BLBAiov epyaciag mou Ba to
ovopaoete «MNA1_EPTAZIAS _X_Y Z.xlsx» omou X Oa eivar o aplOpog pntpwou oag, Y Ba eivat to
EMWVUNO oag Kat Z To ovoud oag. To BBAio epyaciag pali pe to puALo epyaociag Tou gpyaoctnpiov Oa

npEneL va napadoBolv npog BabpoAoynon.

Aoxknon 1

‘Eotw OTL pa tpamelo eykpivel SAVELA AV TO €THOLO €LCOSNUA TOU aLTOUVTOG elval mavw amo 20.000€ kat n nAwio
ToU eival Katw amnod 60 kot mavw ano 20 £tn. Emiong to davelo eykpivetal xwpi¢ AAAeg mpolmoBETelg av TO ETAOLO
€l066NUa aLtouvtog eival mavw amno 50.000€.

1. Na swoayete ta dedopéva nou dpaivovral otnv Ewkova 1.

2. Noa cupmAnpwBouv ta keAld D4:G8 £tol wote daivovtol Ta AnmoTEAECHOTO KOl yla TOU¢ GAAOUG TIEAATEG
OTIWG KOlL yla Tov meAdtn 1.




A B C D E F G
TpEyouoo
1 nuepopnvic 1/11/2013
2
Etrjolo Huspopnvia HALKL v oo 20 Kol KOTw and  |ELoodnuo mave
3 ATuw swgobnua  |Févwnong  |HAwkio 60 koo s1o08npo méve amnd 20.000€ | and 50000 EykpLon Savsiou
4 Nehatngl 23.000 € 01/03/70 44 TRUE FALSE ErKPIMNETAI
5 Mehdrng2 53.000 € 05/05/40
6 Mehdatng3 25.000 € 03/10/52
7 |Nehdnca 40.000 € 01/03/80
8 MNehatngs 15.000 € 03,/10/79
9
10 B2 =TODAY()
11 D4 ={TODAY()-C4)/365
12 (E4 =AMD{D4>20;D4<60;B4>20000)
13 [F4 =B4=50000
14 (G4 =IF(OR(E4;F4);"ETKPINETAI";"ANCPPINTETAI")
- Ewova 1
Aoknonm 2

Ztnv Ewova 2 mapouctdletal o aplOudg kKARoEwv mou Tpaypotonoincav 15 meAATeg plog eTtalpeiag
TNAETUKOWVWVIWY KaBw¢ kat n nAkia tou kABe meAdtn. No UTTOAOYICETE TOL OTATIOTIKA MEYEDN Mou
{nTouvtal otnv Teploxn keAtwv E2:E11 elodyovtag T KATAAANAEG cUVOPTHOELG oTa KEALA F2:F12.

Ita KeAld G14:G17 va slodyete tnv ouvaptnon FREQUENCY £tol wote va epdaviletal oto dpuAAo pyaciog
N oUXVOTNTA LE TNV OTtola UTtAPXoUV oTa SeSopéva TEAATEG TTOU Ttpayuatonoinoav KAGoEL ota akoAouba
Staotnuata: <=10, (10,30], (30,70] kot >70.
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=CORREL(B2:B16;C2:C16)

=COVAR(B2:B16;C2:C16)

=FREQUENCY(B2:B16;F14:F16)}

FREQUENCY(B2:B16;F14:F16)}

A B C D E F G
AprBpog kAnoswy |HAwkia mehatn AmoteAEopoto
NMedatng 1 10 30 MZoog aplBpuog khnoswy 34,2 |=AVERAGE(B2:B16)
NMeidtng 2 20 25 AlakOpovon KANoEwy 26,89184688|=STDEV(B2:B16)
Meddtng 3 15 28 Auapsoog aplBpold kAnoswy 20|=MEDIAN(B2:B16)
Neidtng 4 50 22 MeyLotog aplBuog kKANoswy 99| =MAX(B2:B16)
20¢ peyodtepog aplBpog
NMeAdng 5 10 31 KAN oW 77|=LARGE(B2:B16;2)
4og uKkpOTEpOC aplBpog
Nehdtne 6 12 32 KA OEWv 12| =SMALL(B2:B16;4)
NMehatng 7 35 24 Ehdryiotoc aplBpoc kAfoswy 10|=MIN(B2:B16)
IuyvaTtepoc aplBpoc
NMehatng 8 56 20 KA OEwY 10|=MODE(B2:B16)
FUVTEAEOTAC GUOYKETLONG
aplBpol kKAqoEwY pE nilkia
MehdTtng 9 77 19 TMEAGTH -0,872230047
TuvblakUpavon aplBpod
NMehdtng 10 99 17 KA oswv pe nAkia ety -120,44
NMehdtng 11 10 29
NMehdtng 12 18 33 AplBUOC KARTEWV MEPIOXH IYXNOTHTA
NMehdtng 13 20 34 JkpaTERO 1 loo Tow 10 10 3
Nehdne 14 39 23 {10-30] 30 5
NeAdrng 15 a2 21 (30-70] 70 5
avw tou 70 2

Ewkova 2

——
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(
FREQUENCY[B2:B16;F14:F16)}

(

(

=FREQUENCY(B2:B16;F14:F16)}




Aoknonm 3
Eotw pa Beatpikn emixeipnon mou Slabétel otolxeia yio To oUVOAO TWV ELOTIPAEEWV TN, TOV aplBuod
Bsatwv TOU TapaKOAOUONOOV TIC  TOPAOCTACELS TNG KAl TOV OplOPO TwV TOPACTACEWV TIOU
nmipaypatonotnonkav yla kabe punva anod tov lavoudplo pExptL tov lovvio.
1. Na swoayete ta Sedopéva mou paivovtal otnv Elkova 3.
2. Na ocupmAnpwBouv tumol ota keAld B10:B16 £tol wote 6tav aAAGlEL 0 aplOUOG TOU HAva OTo KeAL
B9 va spdavilel tic Kat@AAnAeg mAnpodoplec.

A B C D E

1 EIZMPA=EIX |OEATEZ MNAPAZTAZELR

2 | lavoudploc 30.000,00 € 2500 30 Mo va AetoupynosLowoTdn
3 |®eppoudprog 20.000,00 € 1800 20 HLOOKUP BampénzLta
4 Méptioc 25.000,00 € 2200 25 OTOLEELX TNG TpWING

5 Ampikiog 21.000,00 € 2000 30 YPAUNCTNC MOTaCAL:D7 va

- elvarahdapnrka

6 P'.-"Il:':tLl:n:; 19.000,00 € 1800 20 THELUGLJ.I’]M&UC(I[EIEHPAEEIE,
7 louviog 11.000,00 € 900 10 GEATEE,”ﬁPﬁETﬁEElE}
a8

9 AplBpog pnva 6

10 EIZNPAZEIZ 11.000€ |=HLOOKUP({BL;A1:D7;B9+1)

11 OEATEZ 900|=HLOOKUP{C1;A1:D7;B9+1)

12 NAPAITAZEIE 10|=HLOOKUP({D1;A1:D7;B5+1)

Beatec ava
13 mapdotacn (M.O.) 90|=B11/B12
Meon slompafn ava
14 mapdotaon 1.100,00 € |=B10/B12
15
Ewova 3

Aoxnon 4

Mta amoBnkn dlabétel éva cUVoAo amo mpoidvta yla Ta onoia yvwpiloupe tnv agia (ava TepdaxLo) Kal Tov
aplOud anod tepayia mou Bpiokovtal otnv amodnkn.
1. Na eloayete ta Sedopéva ou daivovral otnv Ewkova 4.
2. Na umnoAoylotoUv ta keAla B12, B15, B16, A17, B17 kot B18.
3. Na katackeuaotel to ypddnua (SAKTUALOG UE QMOUOKPUOMEVA TUAMATA) Tou daivetal otnv
Ewova 4.
4. Na unoAoylotetl oto keAl B20 1o mooootd tng adlag anod oAa ta TepdyLa Tou poidvtog BO3 évavtl
NG OUVOALKNG aélag TG amodnKng.
5. Mowa Ba €mpeme va Atav n afla Tepaxiov tou mpoidvtog BO3 (keAl B8) €tol wote n cuvoAlkn afia
Tou va eivat To 50% tng ouvoAlknig agiag tng amobrikng Na xpnowwomnownOst n avalntnon otdxou
(Mevou Aedopéva—~>Avaluon mbavotitwv—>Avalntnon otoxou).




; A ; B C D E F
1 AmoBrikn ||
2
3 Kwdiwkog Npoiovtog Aflo tepayionw |AmoBspa os Tepayia
AN L0 L / Mo vo AsIToupynosL \
B 02 il & : owotd nVLOOKUP Ba
6 |B01 220€ 1 TpEMEL OLKWELKOL
7 |B02 150 € 10 TpoloVTWY va sival
g |BO3 190 € 20 TafwopnueEvol os
9 |rol1 170€ alfouoa osipa
10 |ro2 20 €
11
12 |Zuvorikn aflo amofnkng 9.260 € 350€ -
13 ’ 43
14 |Kwdikog mpoiovtog A2
15 |Afia Tepayiou 350€ N Atlampoidvrog
16 [ AmoBspo 1 st
17 Afia mpoidvrog A02 350 £ B Afla umohoimwwy
18 |Aflo umoholmwy TpoiovTwy 8.910€ pURnALLY
19
Nooootd aflac npolovtog BO3 06%
20 |Evavtl ouvollknc aflac amobikne 41,04%
21
22 B12 =SUMPRODUCT(B4:B10;C4:C10)
23 (B15 =VLOOKUFP({B14;A3:C10;2)
24 |B16 =VLOOKUP({B14;A3:C10;3)
25 |A17 ="Aflx mpoldvtog " & B14
26 (B17 =B15*B16
27 |B18 =B12-B17
28 |B20 =BR*C3/B12
Ewova 4
AvalfTnon otoxou L% | i)
Opiauaes Kehiol: EB520 =5
IV TIpn: 0,5
Ahhayr) Tou kehow: | SBEE| 5.5
Ok ] [ Akrupo ]
Ewova 5
Aoknon 5

No emiluBel to akoAouBo cuotnua ELCWOEWV XPNOLUOTOLWVTAG To tPpoaBeto "Emiluon":

45x + 56y + 122 =890
12x - 56y + 11z = 100
66x + 16y + 17z = 200




A B C
1 ax+by+cz=w
2 45x+ 56y + 127 =890
3 12x-56y+11z =100
4 |6bx + 16y + 172 =200

m
bl
(]

5
B | ¥ z
7 1 1 1
a8
9 a b c ax+oy+cz |[IZOYTAL  |w
10 45 56 12 113 QX 290
11 12 -56 11 -33 axl 100
12 66 16 17 99 QX 200
13
14 E10  =SUMPRODUCT(SAS7:5C57;A10:C10)
15 |F10 =IF(ABS{EL0-G10)=0,001;"NAI";"OXI")
e Ewkova 6
NapdpeTpol emihuang ||
Kehi npoopiopoU: 5257 [ EniAuan ]
Toopz: @ Mzgoto  (0) Ehdyioro Tipr: [ Khziopo ]
Me ahhayr) Tuy kel
SASTISCET Fh= Y noBzan
Mepiopiopo; [ Emhoyic ]

SES10:5E5812 = 56510156512

[ Enavamopd ahmy ]

[ Borfaa ]

Ewova 7




®UAA0 aTavTNOEWV 57 epyaoiag

OvVoUaTENMWVUHO: BaBuoloyia

AplBuo6c Mntpwou:

Aok.1 | Aok.2 | Aok.3 | Aok.4 | Aok.5 | EpwtnoElg

Aoxnoelg [80 povadeg)

1. T Vv acknon 1 motot eivat ot aplBpol meAatwy yla Toug omoioug Sev eykpivetal to davelo; MNarti Sev
EYKPLVETAL TO SAVELO OTOUG TTEAATEG QLUTOUG;

2. T Tnv aoknon 2 ol givat n epunveio Tou cuvteAeotr) cuoxetiong (-0,87) mou £xel UTTOAOYLOTEL;

3. T v aoknon 3 mola eival n péon elompaén ava Beatn yla toug pnveg lavouadplo, OeBpoudplo Kat
Maptio (pLa TLn);

4. T tnv acknon 4 (apxka dedopéva) molo €ival TO MOCOOTO CUUMPETOXNG TNG OUVOALIKNG a&lag Ttwv
nipolovtwy BO1, BO2 kat BO3 évavtl tng ouvoAlkn g a&iag tng anobnkng;

5. T tnv aocknon 5 moteg Ba eival ot pileg Tou cuotApatog e€lowoswv av oAAAGEEL 0 oTaBepdG OPOG TNG
3" e€lowong amod 200 oe 300;

AnavtroeLg

1

2

3

4

5

Epwtoeig [20 povadeg]

Epwtnon Anavtnon

1. TuamnotéAeoua Ba emiotpéPel n cuvaptnon OR otny nepintwon nou dexOet
w¢ oplopota ta:
2=3, 5>6 kaL 1<=3

2. Nuwg pnopet va ypadei LoodUvapa o TUnog :
=SUMPRODUCT(A1:A3;B1:B3)

3. Tuavtupoowrnevel to H kat to V avtiotolya otig cuvaptrioslg HLOOKUP kot
VLOOKUP;

4. Nuwg ovopaletal n duvatotnta tou Excel va tpomomolel to meplexopevo
€VOG KEALOU TIPOKELPEVOU EVal AAAO CUOXETI{OUEVO KEAL va OTTOKTNOEL Lo
gmBuunTA TWn;

5. MNwg evepyoroleital o emAutn¢ tou excel otnv nepimtwon mou Oev
eudaviletal oto pevol AsSopéva;




